

# 丰田轿车猛冲公交站台，撞倒一片

6名小学生和一位老爷爷受伤，灾难来临时老人推开其中两个孩子

一辆黑色丰田轿车猛地冲上公交站台，正在等车的6名小学生和一名60岁左右的老汉被撞倒。事发时，老汉推开了两个孩子。昨天下午4点半，南京马群新街，太阳城小学刚刚放学，不少小学生来到学校斜对面的51路公交站台处，让人没想到的是，一辆黑色轿车猛地冲上来，将正在等车的7人撞倒，其中6名小学生被撞伤，一名60岁的老汉伤势较重。目前警方正对此事做进一步调查。

□快报记者 顾元森 刘峻



车祸现场残留着伤者的鞋、帽、水杯和血迹，还有汽车的轮毂  
快报记者 顾炜 摄

**现场 鞋子帽子一摊血迹**

事发现场位于天泓山庄小区围墙外，“当时我只听到‘轰隆’一声响，赶紧跑过去，看到那辆黑色轿车已经撞倒了小区的围墙，五六名小学生倒在轿车周围。”天泓山庄小区的一名保安称，事故发生在下午4点半左右，轿车的驾驶员30多岁，事故发生后驾驶员从车里走了出来，看到眼前的惨状后，吓得脸都白了，他立即拿起手机报警，并查看倒在地上的小学生。几分钟过后，警车和急救车相继赶到现场，很快伤者被送往医院，交警将肇事驾驶员和肇事车辆带离了现场。

记者赶到马群新街51路太阳城公交站时，看到现场已经被清理干净，但公交站台附近的一段小区围墙已经被撞歪，在离公交站牌20多米的人行道上，有一小摊已经发黑的血迹。“那个老人伤得挺厉害，嘴里还流着血，这处血迹就是那个老人留下来的。”附近一家单位的王师傅称，当时他看到那辆轿车几乎垂直顶在小区围墙上，几名小学生和老人倒在轿车周围，“轿车直接顶到了墙上，幸亏轿车正前方没有撞到人，如果把人顶到墙上，肯定会出现人命！”王师傅后怕地说。

记者注意到，事发现场路边没有护栏，马路旁便是人行道。在人行道旁边的路牙上，有一只中间折断的汽车轮毂，上面有丰田标志。“这就是肇事车辆留下来的，轮毂都折了，可见当时撞击力不小。”王师傅说，在旁边的人行道上，散落着一只运动鞋，还有一个黑色的帽子和一只水杯。“从鞋子上看，应该是小学生穿的运动鞋，帽子和水杯应该是那个受伤的老人遗留在现场的。”围观者分析。

**回放 轿车冲来倒下一片**

目击者王师傅称，事发现前太阳城小学刚刚放学，不少学生都在站台上等车。他没有看到轿车撞到围墙之前的情况，但等他听到动静赶过去时，发现五六名孩子已经倒在地上。“其中有一个孩子就住在我家对门，我赶紧跑上去，看到他没有外伤，不过他的左脚不能动，直喊疼。”王师傅说，“当时车头顶住慢车道旁边的小区围墙，车尾在人行道的路牙处，真不知道车子怎么会直直地冲到公交站台上的。”

王师傅说，当时那辆轿车的车头严重变形，不过驾驶员没有受伤，五六名小学生倒在轿车周围，现场呻吟声一片。“交警和急救车来得很快，伤者是被两辆急救车运走的，不知道孩子们伤得怎么样，真是作孽哦！”家住附近的陈阿姨痛惜地说。

昨天晚上6点多，在钟山医院急诊室外，一名戴着红领巾的小男孩坐在椅子上，精神恍惚，眼里含着泪，一名中年女子正在安慰孩子。“他是我家侄子，当时他也在站台上等车，幸好车子没有撞到他，不过他的爷爷被撞了，伤得很厉害。”中年女子称，男孩叫小明，今年12岁，在太阳城小学上五年级，当时爷爷到学校接他，祖孙俩在站台上等公交车，没想到轿车眨眼间冲过来，撞到了老人和另外五六名小学生，小明幸运地躲过一劫。

“我不知道，就看到那辆车冲过来，我爷爷就倒下来了。”小明声音很低，神色紧张。“他精神受到了强烈的刺激，现在需要平静下来。”医生称，虽然小明没有受伤，但他眼睁睁地看着爷爷和同学被撞，精神上一直难以接受，无法回忆起事发时的情况。

**伤情 体征平稳还要观察**

“大人伤得最重，伤在面部和胸部，另外一名小学生受伤相对较轻。”钟山医院急诊室一名医生称，受伤的老汉今年60岁，嘴里有血迹，估计是身体正面受到了强烈撞击，目前院方正在进行观察，但从监护情况看，老汉的生命体征是平稳的，暂无生命危险。据了解，这名受伤老汉正是小学生小明的爷爷，姓王，老汉的儿媳妇站在抢救室外，焦急万分。据受伤的两名男孩说，事发时，老人曾推了他们一把，不然他们可能受伤更严重。

昨天傍晚5点30分左右，5名受伤的孩子陆续送到了南京儿童医院急诊中心，儿童医院迅速启动了紧急预案，并开设了绿色通道，脑外科、骨科等十几位专家立即赶到现场。此时，学生的家长大都还没有赶到医院。记者6点赶到医院，急诊中心的专家表示：“孩子情况应该还好，但是也不能大意，还要送到检查室，做脑部的检查。”记者看到，有名小男孩，躺在病床上，不怎么说话，当医生问他哪里疼的时候，才指了指自己的腿。

“接到学校的电话，我觉得天都要塌下来了。”到了晚上6点半，在儿童医院CT室门口，患儿的家长已经陆续赶到了医院。

到了7点，钟山医院又转来一个骨折的孩子。经过初步检查，6个孩子四男两女，有一名孩子有点擦伤，受伤较轻，其他5名孩子都有骨折，受伤较重的是一名男孩，他感觉头痛并伴有呕吐，医生怀疑有脑震荡。目前，5名孩子生命体征暂时都很平稳，骨折患者都已做了牵引、石膏处理，呕吐的患儿也在观察和治疗中。

**调查 避让车辆冲向站台**

太阳城小学的一名老师称，事发现场位于太阳城小学斜对面，距学校门口七八十米，当时正好是放学时间。事故发生后，学校老师、保安立即赶到现场，并分头赶到医院，了解孩子的情况。

据了解，在4时40分左右，学校领导接到电话，太阳城小学的五六年级部分学生在51路车站站台上等车时，一辆黑色小轿车突然冲向站台，撞倒了6名学生和1名老人。学校领导立即赶到现场协助交警部门处理，并将受伤学生送到医院进行诊断治疗，同时向教育局和马群街道办事处领导汇报。栖霞区委、区政府领导和相关部门领导及时赶到现场指导事故的处理工作，并立即赶赴医院看望受伤学生。目前交警七大队正在调查事故原因。

昨晚7点多，记者从交管部门了解到，肇事驾驶员是南京人，经初步判断驾驶员没有喝酒，但为谨慎起见，交警将肇事驾驶员带到医院抽了血，以确定他到底是不是酒后驾驶。

据驾驶员介绍，当时他驾车从马群立交方向驶往马群新街，车子右拐时，驾驶员看到对面一辆车驶来，为了避让来车，肇事驾驶员猛地向右打方向，结果撞上了路边的人行道，这处人行道正好位于51路公交站台旁边，车子撞倒了1名学生家长和6名小学生。

昨晚7点多，记者了解到，受伤最重的那名老汉从钟山医院转院至军区总医院，目前暂无生命危险。

(周先生线索费80元)

**志高空调**

**节约了...省才是硬道理**  
活动时间:2010年12月23日—1月3日  
志高千万豪礼 岁末抄底巨惠

**羊省 三超豪礼送电视**

购志高三超王指定套餐，送32寸液晶多媒体电视（内含365集《中华人民共和国图像日志》）。

**羊省 变频岁末抄底巨惠**

志高全线变频产品岁末抄底巨惠，返现空前！

**羊省 缤纷豪礼欢乐送**

购志高空调，依产品型号不同赠送电压力锅、电饭煲、电暖器、空调被、电热水壶等精美礼品……  
(特价机、工程机不参与以上活动，礼品以实物为准)



电压力锅



电饭煲



电暖器



空调被



电热水壶

注：具体活动以当地售点海报为准，活动解释权归广东志高空调有限公司



零配件终身免费更换 行业率先，超越空调服务标准 / 故品后，十年免费无忧保换  
自2002年1月1日起凡购买志高空调空机，或因质量问题需要维修及更换零件，本公司承诺第一、二、三年内免费维修，第四、五年内免费更换零配件，第五、六年免费维修，第六、七年免费更换零配件，第七、八年免费维修，第八、九年免费更换零配件，第十、十二年免费维修，第十三、十四年免费更换零配件，第十五、十六年免费维修，第十七、十八年免费更换零配件，第十九、二十年免费维修。  
广东志高空调有限公司 / 地址:广东佛山市南海区里水镇利工业区 / 电话:(0757)85660491  
传真:(0757)85662764 / http://www.china-chigo.com 全国统一热线: 4006-757-888